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LOC - KOESKOES 

Notulen vergadering LOC – KOESKOES     

 

Aanwezig 

Esther(notulen), Kirsten, 

Myronne (vz), Sandra (vz), 

Jacqueline, Sandra, Lisette 

 

Afwezig 

Afschrift 

COR 

Vestigingshoofd 

 

1. Opening 
2. Notulen en actiepunten 
3. Mededelingen vanuit en 

vragen aan Skippy 

4. Mededelingen COR  
5. Postvak secretaris 
6. Nieuwsbrief Koeskoes 
7. Samenvoegen Krekels en 

Sprinkhanen op vrijdag 

8. Resultaten interne audit 
9. Stukje OC nieuwsbrief 
10. Kleding en speelgoed beurs 

Koala 

11. Rondvraag 
12. Sluiting 

 

 

Datum  

16 mei 2011 

Tijd 

20:00 uur 

Locatie 

Bij Myronne 

 

1. Opening 
Sandra opent de vergadering,Lisette stelt zich kort voor. Bülent kon nu niet komen, is wel 

geïnteresseerd om in de LOC te komen. Er is nog een moeder, Theda, van Mara wil ook 

komen.  

 
2. Notulen en actiepunten vorige vergaderingen. 

 

Acties van de notulen: naambordjes voor personeel, ligt nog steeds bij P&O. Daar ligt het 

nog, het is wel iets wat nog een keer opgepakt gaat worden. Wanneer dat gebeurt is nog 

onduidelijk. Esther stelt voor dat het ook bij haar op het werk gedaan kan worden, tegen 

betaling. Eventueel kan er een prijslijst komen voor Kirsten. 

Luizenzakken: de mandjes die er zijn, zijn nu ook voldoende. Daarom is er nu gekozen 

voor mandjes, dit is nagevraagd bij de GGD en ook goed tegen luizen.  

Luchtverfrissers: mail van Esther gekregen, maar ook is er een offerte van Koala, Kirsten 

kijkt nog wat het beste idee is. 

Pleinstickers: leiding is bezig met nadenken over de indeling van het plein. Meer natuur 

door bijv tegels eruit en een buxushaagje plaatsten. Wel nemen ze de stickers mee in de 

ideeën. Ze letten wel op dat er wel veel planten zijn die giftig zijn.  

 

3. Mededelingen Skippy 
Kirsten heeft geen mededelingen gestuurd, maar doen we dus nu.  
Dwergen: leidster is terug voor alle uren, dit gaat goed. Andere leidster is nog ziek. Er is 
goede vervanging. 
Kabouters: nieuwe leidster, zie brief eerder uitgekomen.  
Elfjes: ook nieuwe leidster (zelfde als Kb) 
Sprinkhanen: leider ziek geweest, komt weer terug.  
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• Pedagogisch kader: er staat beschreven wat kaders zijn. Nu is er een stuk wat ouders 
moeten weten, komt van BOINK vandaan. Kirsten deelt het uit aan ons om te lezen. 
Vanuit dit kader worden er onderwerpen gekozen voor in de vergadering om 
verdieping te krijgen. De cursus van Gordon is nog bezig, de eerste mensen zijn al 
bijna klaar met de cursus. Er is zelfs al een eerste herhalingscursus, dit om steeds te 
verversen. 

• Werken met Peuter estafette, om de ontwikkeling van de kinderen bij te houden en dit 
volgt zich door naar de basisschool. Niet meer alleen het welbevinden bijhouden van 
de kinderen, maar ook de ontwikkeling. Dit moet ook volgnes de wet OKÉ. Het wordt 
ook met ouders besproken, wat wellicht samen met het welbevinden gaat 
samenvallen. Leren van elkaar door hier over te praten met oa Pepijn, waar ze mee 
werken.  

• Jeugdland is weer in gang gezet voor de NSO kinderen. Grootste aanpassing is dat 
ouders hun kinderen niet meer hoeven te brengen en halen van Jeugdland. Kirsten 
weet  nog niet hoe wel. 

• Wachtlijsten voor Delfgauw: is er bijna niet meer, voor het KDV. Nieuwe mensen 
moeten echt enthousiast gemaakt gaan worden.  Kirsten kan gaan werken aan een 
commercieel plan om meer mensen te gaan trekken. Verhuizen binnen Emerald zou 
een optie kunnen zijn, ruilen misschien met de NSO van Colocolo. Dit verhaal is 
lastig in combinatie met de sluiting van Koeskoes en Koala (beiden op de nominatie 
voor sloop en huizenbouw). Er zou meer gedaan moeten worden met uitblinken in wat 
je kan beïnvloeden, zoals werken met vrijwilligers etc. 
Voor de NSO groepen is dit wat minder erg. De doorstroming kan nu nog goed 
doorgaan en voordat de drukste groepen gaan doorstromen zijn we 1,5 jaar verder en 
kunnen we dit opvangen met de nieuwe plannen.  
Misschien komen er nieuwe plannen vanuit de regering, als de minst werkende bijv 2 
dagen werkt, krijg je een vergoeding voor deze 2 dagen. Dit is nog wel onzeker…. 
Kirsten heeft veel contact met directeur van Pepijn, dat is fijn.  

 

4. Mededelingen COR 
Promotiefilmpje: niemand is echt voor in de LOC. Het persoonlijke stuk blijft belangrijk, 

vooral van de zaken die spelen op de locatie. Er zou nog een optie kunnen zijn om een 

powerpoint te laten zien met wat algemene zaken die spelen binnen heel de Stichting. 

Brief kosten: we zijn hier heel hard mee bezig geweest. Er is nu een nieuwe brief 

gekomen, die is beter gevallen. 

 

5. Postvak secretaris. 
Leeg, schrappen we ook als punt voor de volgende keer, is altijd leeg en mensen kunnen 

ons benaderen per mail. 

6 .  Nieuwsbrief Koeskoes. 

Na de volgende vergadering bespreken we wat we gaan doen. Actie 8 

 

7. Samenvoegen Krekels en Sprinkhanen op vrijdag 

Er waren ouders die het wel aanspraken om de groepen meer samen te voegen. Er is 

een totale capaciteit van ruim 70 kinderen. Nu is er een bezetting van 35 in totaal. 
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Voordeel is vooral voor de locatie, omdat er geen vacature ingevuld te worden. Voordeel 

voor de kinderen, ze kunnen al wennen aan de nieuwe locatie. Broers en zussen zitten 

meer bij elkaar. Voorstel is van de LOC om een plan te maken, vooral om het stuk aan te 

pakken met het verschil in leeftijd. Actie 9 

Kirsten pakt dit op, ze ziet ook dat er meer moet gebeuren bij de NSO groepen, meer 

uitdaging moet komen. Dit is onder de aandacht.  

 

 

8. Resultaten interne audit. 
Kirsten mailt ons dit, alleen ter info. Actie 10 

9. Stukje OC Nieuwsbrief,  
Is al gedaan. 

10. Kleding en speelgoed beurs. 

De dag ervoor kan er geholpen worden met het prijzen en uitzoeken van de spullen voor 

de beurs. Iedereen even mailen naar Jacqueline wie wanneer kan helpen, vrijdag of 

zaterdag. Wie kan er bakken? Kirsten zal ook aanwezig zijn. Als tip geven we nog een 

ieder die helpt iets herkenbaars aan te doen.  

 

 

11. Rondvraag 

Actiepunten komen zo nog naar voren. Adressenlijst is rondgegaan, Esther voegt iedereen in 

in de gmail. Actie 11.  

Kirsten: komt er nog een gezamenlijke vergadering met heel Delfgauw? Wie neemt dit als 

actie op? Ook nog uit eten met elkaar?  

Jacqueline: kunnen de nieuwe leden een foto sturen, dan kan de affiche aangepast worden. 

Actie nieuwe leden actie 12. Er is wel een idee om hier een algemeen format van te maken 

binnen Skippy. 

Esther: notulen komen zo snel als mogelijk =, binnen 2 weken op en aanmerkingen sturen, 

dan zijn ze vast. 

Myronne: komt er weer een cursus van Boink, Esther neemt hem mee naar de COR actie 13 

 

Nieuwe vergaderdata:  woensdag 5 juli bij Jacqueline, Wethouder Sonneveldhof 48 

 

12. Sluiting 

- 

 

 

 

 

Volgende vergadering: 5 juli  bij Jacqueline, Wethouder Sonneveldhof 48 

Actielijst 

Nummer Activiteit Wie Einddatum 

2010-2 stuk voor jaarverslag schrijven Miranda Eind 2010 

2010-15 bekijken of er een opa oma dag komt, is blijven 

hangen op de groep, komt nog terug! 
Kirsten  2011 

2010-19 Stukje jeugdland meenemen naar COR, is behandeld 

binnen Skippy, dit jaar wordt het anders 

georganiseerd.  

Esther 18 jan 2011 
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2010-21 Navragen hoe feesten worden georganiseerd, in 

relatie met de LOC, komt nog terug,maar is wel 

verschillend binnen skippy. Goed om dit  terug te 

laten komen als agenda punt. 

Kirsten 2011 

2010-24 Notulen doorsturen naar LOC Delgauw Esther Na iedere 

vergadering 

2010-27 Informatie vragen wb verjaardagen leiding, dit jaar 

gaan koppelen aan de dag van de leiding. Dan 1 

groot feest voor alle leiding.  

Kirsten Jan 2011 

2010-30 Melden indien er zaken zijn die ouders/ kinderen 

aangaan bij de LOC en ouders indien gewenst 
Kirsten Indien nodig 

2011-1  Kaart leiding Jacqueline zsm 

2011-2 Toiletverfrisser navragen Esther 6 april 

2011-3  Jaarplan volgende keer bespreken allen 6 april 

2011-4  mandatering Esther zsm 

2011-5 Stukje nieuwsbrief bespreken allen 6 april 

2011-6 Nakijken stuk LOC jaarverslag Kirsten 6 april 

2011-7 Nakijken hoeveel folders + emailadres check, 

Myronne mailt COR over verkeerd adres op folder 
Kirsten 6 april 

2011-8 Nieuwsbrief punten bespreken LOC 5 juli  

2011-9 Plan schrijven over samenvoeging NSO groepen op 

vrijdag 
Kirsten zsm 

2011-10 Resultaten interne audit mailen naar LOC Kirsten 5 juli 

2011-11 Nieuwe leden toevoegen in gmail Esther 5 juli 

2011-12 Foto mailen van nieuwe leden naar Jacqueline Nieuwe leden 5 juli 

2011-13 Informeren naar BOINK cursus Esther zsm 

 

 

Afsprakenlijst: 

Nummer Afspraak Het waarom van een afspraak 

2006-01 Vergaderingen 1x per 2 maanden op 

dinsdag, samen met locatiehoofd. 

 

Weekdag: spreekt voor zich 

Samen met locatiehoofd: apart 

vergaderen voegt niets toe en 

maakt de lijnen alleen maar langer. 

2006-02 Na ieder LOC-overleg wordt een 

nieuwsbrief uitgestuurd.  

Informeren van de ouders over 

activiteiten waar de 

oudercommissie zich voor inzet 

2007-03 Jaarlijks rondje zittingstermijn (laatste 

keer 01-03-10. 

Jaarlijks moet iedereen aan geven 

het komende jaar wel of niet in de 

oudercommissie te willen zitten.  

2007-06 

2007-12 

Halfjaarlijkse evaluatie op het jaarplan Om de realisatie van het jaarplan te 

bewaken komt de status van het 

jaarplan halverwege het jaar en 

aan het einde van het jaar aan de 

orde 

 


